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Θέμα: Εργαστηριακά μαθήματα για τη συγγραφή παιδικής και νεανικής λογοτεχνίας 
 
 

  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε τα ακόλουθα: 
 
Το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Frederick, σε συνεργασία με τη 
∆ιεύθυνση ∆ημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, οργανώνει 
κύκλο οκτώ εργαστηριακών μαθημάτων για τη συγγραφή παιδικής και νεανικής λογοτεχνίας, 
που θα προσφερθούν δωρεάν σε 25 εκπαιδευτικούς (Προδημοτικής και ∆ημοτικής 
Εκπαίδευσης). Τα εργαστηριακά μαθήματα θα διεξαχθούν τον Σεπτέμβριο 2016 (5, 9, 12, 16, 
19, 26, 30 Σεπτεμβρίου, ώρες 17:00-20:00 και 24 Σεπτεμβρίου, ώρες 10:30-13:30) στο 
Πανεπιστήμιο Frederick (Παράρτημα Λεμεσού). 

 
Στα εργαστήρια θα διδάξουν οι διακεκριμένοι/ες στην παιδική και νεανική λογοτεχνία 
συγγραφείς της Κύπρου, Άντρη Αντωνίου, Φυτούλα Βακανά, Σάντρα Ελευθερίου, Άννα 
Κουππάνου, Έλενα Περικλέους, Φρίξος Μιχαηλίδης, ∆ήμητρα Χαραλάμπους, καθώς και η 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Frederick, ∆ρ 
Κατερίνα Καρατάσου. Επισυνάπτεται περιγραφή του περιεχομένου κάθε εργαστηρίου και 
σύντομα βιογραφικά σημειώματα των συγγραφέων. 
 
Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης των εργαστηρίων, ενώ μετά την ολοκλήρωσή τους, το 
Πανεπιστήμιο Frederick θα απονείμει στους/στις συμμετέχοντες/ουσες με τα καλύτερα 
λογοτεχνικά ντοσιέ, υποτροφίες σε προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών του Τμήματος 
Επιστημών της Αγωγής: Τρεις υποτροφίες στο δια ζώσης μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
«Αναλυτικά Προγράμματα και ∆ιδασκαλία» (με έδρα τη Λεμεσό) (75% η πρώτη, 50% η 
δεύτερη και 30% η τρίτη) και τρεις στο εξ αποστάσεως πρόγραμμα «Αναλυτικά Προγράμματα 
και ∆ιδασκαλία» (75% η πρώτη, 50% η δεύτερη και 30% η τρίτη). 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να αποστείλουν σύντομο δείγμα γραφής (οποιουδήποτε 
λογοτεχνικού είδους που να είναι ολοκληρωμένο έργο ή απόσπασμα, έκτασης μέχρι πέντε 
σελίδων) μέχρι τις 10 Ιουλίου 2016, ώστε να επιλεχθούν οι καλύτερες υποψηφιότητες. 
Λεπτομέρειες δίνονται στους όρους για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στα 
εργαστήρια Παιδικής Λογοτεχνίας» που ακολουθούν: 



 «Όροι Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Συμμετοχή στα Εργαστήρια  
Παιδικής Λογοτεχνίας» 

 
1. Σύντομο δείγμα γραφής μπορούν να στείλουν εκπαιδευτικοί ∆ημοτικής και Προδημοτικής 

Εκπαίδευσης, μόνιμοι κάτοικοι Κύπρου. 
2. Το δείγμα γραφής που θα σταλεί υποβάλλεται σε πέντε αντίτυπα. Στην πρώτη σελίδα 

αναγράφεται τίτλος του κειμένου, ψευδώνυμο του ενδιαφερόμενου και διακριτικός του 
αριθμός (οποιοσδήποτε πολυψήφιος αριθμός). Το ονοματεπώνυμο, η πλήρης διεύθυνση, 
το τηλέφωνο και η ηλεκτρονική διεύθυνση του/της ενδιαφερόμενου/ης θα πρέπει να 
αναγράφονται σε ξεχωριστό φύλλο χαρτιού και να εσωκλείονται σε μικρό κλειστό φάκελο. 

3. Τα κείμενα αποστέλλονται ταχυδρομικώς σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Για τα 
Εργαστήρια Παιδικής Λογοτεχνίας» στη διεύθυνση: Κατερίνα Καρατάσου, Τ.Θ. 29264, 
1623 Λευκωσία. 

4. Ως τελευταία ημερομηνία αποστολής των κειμένων ορίζεται η 10η Ιουλίου 2016. 
5. Τα αντίτυπα των κειμένων που θα υποβληθούν δεν επιστρέφονται. 
 
 
Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να απευθύνεστε στη 
∆ρα Κατερίνα Καρατάσου, στο τηλ. 99837901. 

 
 
 

                    
                                                                                                                 (Ελπιδοφόρος Νεοκλέους) 
                                                                                                                               ∆ιευθυντής  
                                                                                                                   ∆ημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
 
 
 
Κοιν. : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
         : Πανεπιστήμιο Frederick (υπόψη ∆ρ Κατερίνας Καρατάσου), Τ.Θ. 29264, 1623 Λευκωσία 
         : Π.Ο.Ε.∆, Λεωφόρος Κυρηνείας 184, 2112 Αγλαντζιά 
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